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Основ економског програма и политичког деловања СРС је да омогућити да руски
капитал у Србију дође под повољнијим условима од капитала ЕУ, каже члан те странке
Дејан Мировић. Он наглашава да је Русија економска сила која ће бити све јача, а да је
"свима јасно да је ЕУ на један корак од банкрота".

  

Српска радикална странка (СРС) ће, ако дође на власт, прекинути "антируску праксу"
Владе Србије и омогућити да руски капитал у Србију дође под повољнијим условима од
капитала Европске уније, изјавио је данас председник Економског савета СРС-а Дејан
Мировић.

  

"То ће бити основ економског програма и политичког деловања СРС-а када додјемо на
власт. Свима је јасно да је ЕУ на један корак од банкрота. Прекинућемо праксу примене
двоструких стандарда према руским инвестицијама", рекао је Мировић новинарима
испред Владе Србије.

  

Он је рекао да СРС неће допустити да три године влада и надлежна министарства не
могу да заврше документацију за руски кредит за инфраструктуру који омогућава
реновирање пруге Београд - Бар и друге инфраструктурне пројекте, путеве, железнице
и ново запошљавање.

  

Истакао је и да радикали, ако додју на власт, никада неће, попут актуелне Владе Србије,
отерати руске инвеститоре из ЈАТ-а и друге руске инвеститоре који Србији нуде 800
милиона долара преко кредита за инфраструктуру.

  

"Ми ћемо омогућити руском капиталу да буде равноправан са западним и нећемо
подлећи притисцима ЕУ која покушава да истисне руски капитал из Србије", навео је
Мировић.

  

Он је навео да СРС Русе сматра за пријатеље Србије и Русију види као економску силу
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која ће бити све јача.

  

"То показује и податак да ЕУ, у коју се Влада Србије заклиње, тражи 20 милијарди
долара кредита од Русије да би се спасила банкрота. То су чињенице које ми
уважавамо. Сматрамо да би Србија требало да сарадјује с Русијом и у економском
смислу, а не само у политичком", рекао је Мировић.

  

(Бета)
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